
Europasprak - 02-08-2025Questions of the exercise

Jeux pour deviner ... 23C2

Dans ce jeu, vous devez deviner un nom.Â Si vous voulez la rÃ©ponse, cliquez sur l'ampoule. 

Bonne chance !

1 - FamiliÃ¨rement on appelle une  addition trop chÃ¨re au restaurant : une addition ...  __________ 

(salÃ©e)

2 - Un semestre est une pÃ©riode de ....  __________  (six mois)

3 - Une pÃ©riode de trois mois s'appelle un ...  __________  (trimestre)

4 - Combien de cÃ´tÃ©s dans la forme gÃ©omÃ©trique "Pentagone" ? Il y a ....  __________  (cinq

cÃ´tÃ©s)

5 - Combien de cÃ´tÃ©s dans la forme gÃ©omÃ©trique "Hexagone" ? Il y a ....  __________  (six

cÃ´tÃ©s)

6 - "HLM" est un sigle dÃ©signant une habitation Ã  loyer ...  __________  (modÃ©rÃ©)

7- L'abrÃ©viation "TTC" signifie :  __________  (toutes taxes comprises)

8 - La fÃªte traditionnelle franÃ§aise en juin s'appelle : les feux de la ...  __________  (saint Jean)

9 - Pour une sociÃ©tÃ© on parle d'un siÃ¨ge ...  __________  (social)
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Europasprak - 02-08-2025Solutions of the exercise

Jeux pour deviner ... 23C2

1 - FamiliÃ¨rement on appelle une  addition trop chÃ¨re au restaurant : une addition ... [salÃ©e]

2 - Un semestre est une pÃ©riode de .... [six mois]

3 - Une pÃ©riode de trois mois s'appelle un ... [trimestre]

4 - Combien de cÃ´tÃ©s dans la forme gÃ©omÃ©trique "Pentagone" ? Il y a .... [cinq cÃ´tÃ©s]

5 - Combien de cÃ´tÃ©s dans la forme gÃ©omÃ©trique "Hexagone" ? Il y a .... [six cÃ´tÃ©s]

6 - "HLM" est un sigle dÃ©signant une habitation Ã  loyer ... [modÃ©rÃ©]

7- L'abrÃ©viation "TTC" signifie : [toutes taxes comprises]

8 - La fÃªte traditionnelle franÃ§aise en juin s'appelle : les feux de la ... [saint Jean]

9 - Pour une sociÃ©tÃ© on parle d'un siÃ¨ge ... [social]
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